

广东省农业科学院>科研进展

广东鲜食玉米产业技术创新联盟2017年年会暨学术研讨会顺利召开

2017-12-14 17:23 广东省农业科学院 作者：作物所

12月6-7日，广东鲜食玉米产业技术创新联盟2017年年会暨学术研讨会在江门市蓬江区万丰园举行。会议由联盟依托单位广东省农业科学院作物研究所主办，由联盟理事成员单位江门种业有限公司承办。来自华南理工大学、广州市农业科学院、江门市种业有限公司等大学、科研院所、企业的10多个联盟理事单位的代表，省农业厅种子处周倩钧科长，作物所杨少海所长、作物所玉米团队相关科技人员及科技科管理人员共20余人参加了会议，会议由联盟秘书长李余良研究员主持。

会上，各盟员单位项目负责人分别报告了本年度围绕联盟各项任务所开展的主要工作、任务总体完成情况、存在的问题及改进措施等。同时，与会专家、学者及企业负责人探讨交流了鲜食玉米产业技术创新联盟引领产业发展、体制机制创新、围绕产业链布局创新链等方面的情况，并分享了个人参加联盟以来以产业需求为导向开展协同创新工作的经验和感受。随后的学术研讨会由作物所刘建华研究员主持，佛山科学技术学院王蕴波教授、杨泉博士，华南理工大学郭新波博士，华南农业大学冯发强博士等专家学者分别就鲜食玉米品质快速无损检测、籽粒发育过程功能营养成分代谢、及品质性状分子标记辅助育种等方面的最新研究进展做了专题报告，并进行了充分的交流。

省农业厅种子处周倩钧科长对我省种业体制改革作了介绍，强调了改革方案的“放权、整合、统一”三个特点，她建议联盟要多总结为产业服务的工作事例，加强宣传工作。联盟理事长杨少海研究员对会议进行了总结，指出鲜食玉米产业技术创新联盟年会暨学术研讨会至今已成功举办2次，已成为高等院校、科研院所、政府机构、种业公司等单位交流与合作的平台。此次会议为联盟各成员提供了面对面接触鲜食玉米学科前沿知识、了解产业最新动态的机会，开拓了学术视野，加深了盟员间的交流与友谊。同时建议联盟内部要资源共享、错位发展，

减少同质化的无序竞争，并把产业链末端有代表性的种植大户、加工企业等吸引到联盟中来，把联盟事业做实做强，切实促进广东鲜食玉米产业发展。



2018/9/24

广东鲜食玉米产业技术创新联盟2017年年会暨学术研讨会顺利召开

主办单位：广东省农业科学院 协办单位：南方新闻网

本网站由广东省农业科学院版权所有，未经授权禁止复制或建立镜像

广东南方网络信息科技有限公司负责制作维护

粤ICP备16101361号

